
ПРОТОКОЛ № 1 
Загальних громадських обговорень “Про пониження ступеня закладу 

загальної середньої освіти “Даничівська гімназія”​
Корецької міської ради 

 
“11” травня 2022 року 

Місце проведення: с. Даничів Рівненського району Рівненської області​

ЗЗСО “Даничівська гімназія” 

Час проведення: 12.00 год 

Присутні: представники відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Корецької міської ради, староста Даничівського старостинського округу, 
учасники освітнього процесу, громадськість 
 
Зареєструвалося учасників громадських обговорень у кількості 45 осіб (список 
реєстрації у Додатку до цього протоколу) 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. Обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії. 
 
2. Про затвердження порядку денного та регламенту обговорень щодо розгляду 
питання “Про пониження ступеня закладу загальної середньої освіти 
“Даничівська гімназія” 
1. Обрання головуючого, секретаря та членів лічильної комісії. 
 
СЛУХАЛИ: начальника відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Корецької міської ради Силіна Р. В., який повідомив присутніх про те, що ми 
проводимо громадські обговорення “Про пониження ступеня закладу загальної 
середньої освіти “Даничівська гімназія” . Для ведення громадських обговорень 
треба обрати головуючого, секретаря та членів лічильної комісії. І звернувся до 
залу з пропозицією обрати головуючим зборів  Міськевич Наталію Ярославівну 
та секретарем Палюх Наталію Георгіївну. 
 
ВИСТУПИЛИ: Орлик Г. Г., бабуся учениці 3 — го класу, з пропозицією обрати 
секретарем Деркачову Ларису Петрівну, а членами лічильної комісії  - 
Миколайчук Оксану Вікторівну та Ревко Тетяну Петрівну. 
​
1.1. Винесли на голосування запропоновану кандидатуру на головуючого 
обговорень - Міськевич Наталії Ярославівни. 
ГОЛОСУВАЛИ:​
“За” — 45; 
“Проти” — 0; 
“Утримались” — 0. 



УХВАЛИЛИ: Обрати головуючим обговорень Міськевич Наталію Ярославівну. 
1.2. Винесли на голосування запропоновану кандидатуру Деркачової Лариси 
Петрівни. 
ГОЛОСУВАЛИ: ​
“За” — 45; 
“Проти” — 0; 
“Утримались” — 0. 
УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем обговорень Деркачову Ларису Петрівну. 
 
1.3. На членів лічильної комісії із залу були запропоновані кандидатури 
Миколайчук Оксани Вікторівни та Ревко Тетяни Петрівни. Ставимо на 
голосування дані кандидатури. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
“За” — 45; 
“Проти” — 0; 
“Утримались” — 0. 
УХВАЛИЛИ: Затвердити кандидатури членів лічильної комісії. 
 
2. Затвердження порядку денного та регламенту обговорень 
 
СЛУХАЛИ: начальника відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Корецької міської ради Силіна Р. В. про те, що необхідно затвердити порядок 
денний громадських обговорень, питання, яке виноситься: “Про пониження 
ступеня закладу загальної середньої освіти “Даничівська гімназія” Корецької 
міської ради. 
 
2.1. Затвердити такий регламент громадських обговорень: 
 
на вступне слово ініціатора громадських обговорень та доповідь — до 15 хв; 
відповіді на запитання після доповіді — від 5 до 10 хв. 
Закінчити обговорення за 1 годину. 
ГОЛОСУВАЛИ: ​
“За” — 45; 
“Проти” — 0; 
“Утримались” — 0. 
 
УХВАЛИЛИ: одноголосно підтримали порядок денний та регламент слухань. 
 
СЛУХАЛИ: головуючого обговорень Міськевич Н. Я, яка запросила до слова 
начальника відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Корецької 
міської ради, ініціатора обговорень Силіна Р. В. 
 
ВИСТУПИЛИ: Силін Р. В.,  начальник відділу освіти, культури, туризму, молоді 
та спорту Корецької міської ради, який доніс до присутніх тему обговорення 
про реорганізацію ЗЗСО “Даничівська гімназія” та перелік законодавчих актів 



України, що призвели до оперативного формування плану реорганізації закладів 
загальної середньої освіти на території Корецької територіальної громади та 
необхідності його реалізації. Охарактеризував сучасну мережу шкіл Корецької 
ТГ і наголосив, посилаючись на голову Рівненської ОВА Коваля В. С. ,  що 
наша область є тиловою і  незважаючи на воєнний час  необхідно 
реорганізувати ЗЗСО “Даничівська гімназія” шляхом пониження ступеня з ІІ на 
І і перейменувати  заклад на Початкову школу, залишаючи у складі структурний 
підрозділ “Дошкільний заклад”. Довіз учнів 5 — 9 класів має здійснюватися 
шкільним автобусом до Копитівського НВК, що знаходиться на відстані 8 км, 
але акцентував увагу на тому, що в Україні воєнний стан і відбувається стрімке 
подорожчання паливно — мастильних матеріалів та комплектуючих запчастин, 
а самі автобуси передані на потреби ЗСУ. 
 ​ У кінці зазначив, що процес реорганізації шкіл доволі складний та 
запропонував задавати питання щодо теми обговорень. 
 
СЛУХАЛИ: 
 
1. Палюх Н. Г., головний спеціаліст  відділу освіти, культури, туризму, молоді та 
спорту Корецької міської ради, яка ознайомила присутніх із статистичними 
даними щодо зменшення народжуваності дітей та відповідно зменшення 
наповнюваності класів, зокрема, на території Корецької ТГ. ​
 Наголосила на тому, що з державного бюджету згідно чинного законодавства 
кошти виділяються на одну дитину, тобто “гроші ходять за дитиною”. Тому 
громаді утримування сільських закладів з невеликою наповнюваністю класів 
стає проблематично, оскільки розвинута промисловість на території Корецької 
ТГ відсутня і немає великих фінансових надходжень до бюджету громади. 
 
2. Ніколайчук О. О., маму учня 1 — го класу та дошкільняти, яка наголосила, 
що батьки вихованців нашого навчального закладу категорично проти 
пониження ступеня закладу та навіть не розглядають питання довозу дітей до 
іншого навчального закладу, а також зазначила, що порушуються права їх дітей 
на освіту та вибір закладу освіти. Зазначила, що, відправляючи дитину у 
навчальний заклад в іншому населеному пункті, батьки наражатимуть  своїх 
дітей на небезпеку  під час дорожнього руху та перебування у чужому селі.  
Тому зробимо все можливе, щоб зберегти ступінь навчального закладу. 
 
3.​ Робейко В. О., мама дошкільняти, сказала, що шкільний автобус, який 
довозив дітей в навчальний період, був постійно переповнений, сільські діти 
постійно скаржилися на відношення водія та конфлікти між дітьми. 
Поцікавилася, хто надасть медичну допомогу дитині, якщо їй в дорозі стане 
погано. Крім того, звернула увагу на високий рівень дистанційного навчання, 
що проводиться в закладі, подякувала педагогам та вихователю . 
 
4. Федюкевич С. В., тато учениці 5 — го класу, дитини з особливими освітніми 
потребами, доповнив, що його дитині важко пристосовуватися до нових умов та 



нового кола спілкування і теж погодився з попереднім виступаючим щодо 
надання медичної допомоги при загрозі життю та здоров'ю дитини. 
 
5. Суботюк О. Ю., мама дошкільняти та учнів 3 — го та 5 — го класів, 
зазначила, що, зважаючи на те, як їздив автобус, не кожен з батьків зможе 
відправити дитину до навчального закладу своїми силами, особливо, якщо в 
сім’ї декілька учнів.  
 
6. Миколайчук О. В., мама дошкільняти та учня 3 — го класу, зазначила, що 
наш район завжди був дотаційним і на отримання закладів освіти кошти 
приходять державною субвенцією. Наш заклад у 2022 році святкує 150 — річчя, 
пережив дві світові війни, голодомор 1947 року, але ніколи не припиняв своєї 
діяльності. І зараз, у незалежній Україні, ми не маємо права допустити його 
закриття. 
 ​ Сучасними здобутками нашого закладу є постійна активна участь в 
олімпіадах, конкурсах, громадських заходах. Зокрема, грамота за участь у 
проєкті КМАН “Український борщ”, реалізований проєкт “Той, що пройшов 
Крути” з відкриттям меморіальної дошки священнослужителю, військовому, 
педагогу Даничівської школи І. Грушецькому.  Відомими на весь район є 
Віденські бали, які постійно проводилися у нашому закладі, та ще багато інших 
заходів. Саме тому ми, батьки, проти реорганізації, а по суті, закриття нашого 
закладу. Крім того, навчаючись у 10 — 11 класах, сама мала негативний досвід 
підвозу у навчальний заклад іншого населеного пункту і не хочу такого для 
своїх дітей. 
 
7. Довгалюк Я. Ю., мама дошкільняти, сказала про те, що наповнюваність 
класів впливає на якість навчання і часом у маленькій сільській школі можна 
отримати набагато кращі знання, ніж у тих, де велика кількість дітей у класі. 
Крім того, батьки завжди допомагали і фінансово, і фізично з ремонтом та 
оформленням приміщень і готові надалі надавати посильну фінансову 
допомогу. 
 
8. Ніколайчук О. О., мама дошкільняти та учня 1 — го класу, акцентувала увагу 
присутніх на тому, що відбудеться з майном закладу після реорганізації на 
прикладі колишнього колгоспу. 
 
9. Орлик Г. Г., бабуся учениці 3 — го класу, наголосила, що сучасні діти 
потребують належного контролю з боку дорослих, який послаблюється на 
території іншого населеного пункту. 
 
10. Сидорчук І. М.,  бабуся  дошкільняти та учнів   1 — го та  2 — го класів, 
сказала, що в той час, коли батьки наших дітей воюють на сході та півдні 
України, ми маємо шукати, де навчати наших дітей. 
 
11. Гарасюк В. Я. , бабуся дошкільняти, розповіла, що в село приїхали 



переселенці з дітьми з районів бойових дій, які мають намір залишитися тут на 
постійне місце проживання з перспективою відвідувати наш навчальний заклад. 
 
12. Годун Н. П., вчитель зарубіжної літератури, порушила питання 
працевлаштування працівників закладу. 
 
13. Силін Р. В., начальник відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Корецької міської ради, запевнив, що будуть розглянуті різні варіанти 
працевлаштування. 
 
14. Фіщук Н. І., староста Даничівського старостинського округу, виступила з 
прохання не реорганізовувати ЗЗСО “Даничівська гімназія”, бо школа — це 
центр культурного та громадського життя села і громада робитиме все від неї 
залежне для збереження та утримання навчального закладу. 
 
15. Дем’янчук Ю. В., педагог — організатор ЗЗСО “Даничівська гімназія”, 
підтримав  попередніх  виступаючих у тому,  що наш  район     дотаційний , 
звичайно, простіше і логічніше було б реорганізувати освітні заклади. Але, 
якщо подивитися, на рівень проведення навчальних занять, дистанційного 
навчання і враховуючи те, що іде війна, чи варто просто взяти і зламати, а потім 
знову відновлювати. Треба знаходити інші методи, аналізувати зацікавленість 
громади, думку батьків, але пам’ятати, що основне — це наші діти. Чому немає 
представника ТГ, депутатів від округу? Чи було звернення від депутатів 
громади до Верховної Ради з питання реорганізації закладів освіти? Я вважаю, 
що проведення обговорення та реорганізації закладів загальної середньої освіти 
не на часі. 
 
16. Силін Р. В.,  начальник відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Корецької міської ради, сказав, що це все треба обговорити, звернутися до 
депутатів, представників влади, правильно оформити, забезпечити 
інфраструктуру та фінансову спроможність. 
 
17. Міськевич Н. Я., директор закладу загальної середньої освіти “Даничівська 
гімназія”, виступила категорично проти пониження ступеня закладу освіти і 
розповіла присутнім про те, що сесія Корецької міської ради прийняла рішення 
№1486 “Про затвердження плану формування мережі закладів освіти, їх 
реорганізацію та перепрофілювання (зміну типу) у Корецької територіальної 
громади” 26 серпня 2021 року, тобто у мирний час. Зараз вже третій місяць 
Президентом України оголошено воєнний стан. За цей час зруйновано 1499 
навчальних закладів внаслідок обстрілів та бомбардувань, а 102 повністю 
знищено. Запропонувала звернутися до голови та депутатів Корецької міської 
ради про скликання позачергової сесії  з питання призупинення рішення про 
реорганізацію закладів загальної середньої освіти у період воєнного часу та на 
час відбудови зруйнованих освітніх закладів з поіменним голосуванням 
депутатського корпусу, оскільки перехідний період реорганізації навчальних 



закладів визначений МОН України до 2024 року, а також звернутися з 
відкритим листом до голови Рівненської ОВА Коваля В. С. та голови 
Рівненської обласної ради Кондрачука С. Ю. щодо доцільності реорганізації 
навчальних закладів у період воєнного часу. І виступила з проханням 
підтримати дану пропозицію. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: 
“За” — 45; 
“Проти” — 0; 
“Утримались” — 0. 
 
УХВАЛИЛИ: За результатами громадських обговорень звернутися до голови та 
депутатів Корецької міської ради про скликання позачергової сесії  з питання 
призупинення дії на період воєнного часу та відбудови  рішення № 1486 “Про 
затвердження плану формування мережі закладів освіти, їх реорганізацію та 
перепрофілювання (зміну типу) у Корецької територіальної громади” від 26 
серпня 2021 року з поіменним голосуванням депутатського корпусу ,  а також 
звернутися з відкритим листом до голови Рівненської ОВА Коваля В. С. та 
голови Рівненської обласної ради Кондрачука С. Ю. щодо доцільності 
реорганізації навчальних закладів у період воєнного часу. 
 
 
 
Голова обговорень ____________________________________________________ 
                                        (прізвище та ініціали)  ​ ​ ​ ​ ​ (підпис) 
 
 
Секретар обговорень __________________________________________________ 
 ​ ​ ​ ​ (прізвище та ініціали)​ ​ ​ ​ ​ (підпис)                 
 
 
 
​
 
 
           ​
  

 


